

RAPORT DE ACTIVITATE
Consilier local Bobocea Fănel, Partidul Național Liberal
pentru perioada OCTOMBRIE - DECEMBRIE 2024

Subsemnatul Bobocea Fănel având funcția de consilier local, în cadrul Consiliului Local al comunei Rușețu în temeiul art.225, alin. 2 din Ordonanței de Urgență a Guvernului României nr. 57 / 2019, privind CODUL ADMINISTRATIV-modificat și completat, am procedat la întocmirea raportului de activitate așa cum prevede legislația în domeniu.

Întotdeauna am considerat că una dintre cele mai onorante activități ale vieții publice este aceea de a reprezenta comunitatea, a concetățenilor mei, care prin votul dumnealor, m-au desemnat, pentru a le reprezenta interesele și nevoile în Consiliul Local.

Funcția publică îmi oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor cetățenilor, din comuna Rușețu și satul Sergent Ionel Ștefan.

Deasemeni din momentul în care am fost validat, fiind primul mandat de consilier local, m-am străduit și totodată asigurat să găsesc soluții pentru rezolvarea problemelor cetățenilor, de a identifica problemele generale ale comunității și de a furniza cetățenilor informații locale utile și corecte. În baza acestei concepții, compatibile cu prevederile Codului Administrativ și al regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local.

Activitatea mea de consilier local, desfășurată până la finele anului 2024 are mai multe aspecte, concretizate astfel:

- activitatea în ședințele ordinare, extraordinare și de îndată în planul local;
- activitatea în comisiile de specialitate din care fac parte (comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement)
- legături cu cetățenii, pe care îi sprijin și pe care îi reprezint, urmare a jurământului depus la investire în data de 24.10.2024
- deplasări pe teren, în situațiile în care acest lucru se impune;
- documentarea suplimentară și însușirea legislației specifice în domeniu. Precum și alte activități la care am fost solicitat.

Menționez că am participat în mod activ, la toate ședințele CONSILIULUI LOCAL COMUNAL RUȘEȚU.

Ședința extraordinară de îndată convocată în data de 06.11.2024, ședința extraordinară din 19.11.2024, la ședința de îndată din data de 29.11.2024 și ședința ordinară din data de 30.12.2024, precum și la ședințele pe comisii, având o prezență unanimă, fără nici-o absență.

În calitatea mea de consilier din partea Partidului Național Liberal, am acționat conform principiilor partidului, dar nu am ignorat solidaritatea, responsabilitatea și egalitatea de șanse în colaborarea cu ceilalți colegi ai mei din partid și alte partide. Colaborarea noastră la nivelul

Consiliul Local Rușețu trebuie să dea rezultate din punctul de vedere al eficienței consiliului, precum și al transparenței decizionale. În exercitarea mandatului, consilierii sunt în serviciul colectivității locale.

În cele 2 luni de mandat vizate în prezentul raport, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult. Voi încerca pe viitor ca, împreună cu ceilalți consilieri locali, să realizăm la un nivel cât mai înalt dorințele și interesele locuitorilor comunei Rușețu și satului Sergent Ionel Stefan.

27.10.2025

Consilier local, Bobocea Fănel

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Bobocea Fănel', with a stylized flourish at the end.